

警方捣毁堂子街三个赃车窝点,缴获赃车 529 辆,正在发还

去看看,没准能找到你的自行车

“真没想到,车子被偷了3年还能找到啊!”市民谢女士惊喜万分。前天上午,谢女士和100多位市民在白下公安分局举办的被盗自行车发还仪式上领走了自己被盗的车辆。据了解,白下警方经一个多月侦查,于8月14日一举捣毁了堂子街3家自行车收赃窝点,缴获赃车529辆。近期,市民可到止马营巷拆迁工地认领被盗自行车。



市民领回自己的自行车 通讯员 白景轩 快报记者 唐伟超 摄

深夜出现神秘男子

今年6月,白下警方接到举报,堂子街有自行车收购来历不明的赃车。在白下区副区长、白下分局局长朱建国的指示下,7月初,白下刑警立即对线索展开深挖,进行前期摸排。一个多月来,刑警大队便衣队守在堂子街附近几家车行,日夜秘密跟踪。

警方发现,每天深夜至凌晨,经常有几个形迹可疑的男子骑车到几家车行附近,将自行车锁在行道树上,很快离开。奇怪的是,这些男子走后,直到第二天白天都不回来取车,而是另外一批男子前来取车骑走。这说明,两拨人使用的是同一种锁,有同样的车钥匙。经过连续多日的侦查,警方掌握了这些人的活动规律。他们警惕性高,交易十分隐蔽,并且达成了一定的默契。卖赃与收赃双方不需要同时出现,交易过程拆开,交钱在其他时间、地点进行。赃车到手后,收赃人将车子推到收赃

窝点内进行改装,磨掉钢印,再打上新的。

赃车堆到天花板

8月14日上午,抓捕时机成熟,分局领导率领刑警大队及止马营派出所40余名警力展开收网行动,将3家车行的老板一举抓获。警方吃惊地发现,其存放赃车的窝点均在车行附近的小区民宅内,三室一厅的套间,居然横七竖八地塞进百余辆不明自行车529辆及伪造的车牌、行车证、打磨机等作案工具若干。

大量被盗自行车没钢印

前天上午8点,一排排摆放整齐的自行车几乎占据了半个郑和公园广场,围观市民络绎不绝。白下公安分局在这里举行了打击防范盗窃自行车专项整治行动发还仪式。现场共发还被盗自行车300余

辆。事先得到警方通知,不少失主早已赶至现场等待,市民谢女士便是其中之一。

3年前,家住鼓楼的谢女士花了700多元买回一辆名牌自行车,可没想到,上午刚买的车子,中午骑回家刚停在楼下十几分钟,就被偷了。“真把人气死啊!现在想想,幸好当时我手续办得齐全,不然警方怎么找到我。”几天前,谢女士突然接到警方电话,核实被盗自行车的情况。听说车子被找到,谢女士颇感意外,惊喜不已。

但是,大量被盗的自行车并没有办卡,有的甚至没有钢印,这给警方辨认车子及车主办理认领手续等带来极大不便。因此,警方提醒广大市民,购买自行车要及时办理完整手续。更重要的是,不要贪图便宜,购买来历不明的车辆。此外,丢车市民可于近期工作日期间到止马营巷65号对面的拆迁工地认领被盗自行车。

通讯员 白景轩 快报记者 李彦

三个女人 合演一台偷车戏

快报讯(通讯员 江珊 记者 李彦)监控录像屏幕上,一名女子鬼鬼祟祟地来回转悠,不远处,两名女子拿着尺把长的起子撬车锁,不到两分钟,车锁被撬开……不过,这场好戏还没演完,另一场戏紧接着开场,几名民警迅速赶到,将3名偷车女当场抓获。

8月18日中午12点左右,在东山派出所监控金宝市场停车场的录像里,3名女子鬼鬼祟祟地在停车场内晃悠长达五六分钟,这一幕引起值班民警注意。3人不像是来推车子的,更像是在寻找目标。很快,其中两人在一辆崭新的电动车前停下来,另一人跑到不远处左顾右盼,点头示意后,两人开始动手,操起一根尺把长的起子撬锁。民警立刻将镜头拉近,不到两分钟,车锁便被两人撬开了。

3人没有就此罢手,继续寻找目标。监控室民警紧急通知街面巡防民警。当3人撬开第3辆车门,骑上车子溜到停车场大门时,几名民警迎头而上,将3人当场抓获。监控录像正好记录下了这一幕。

经审查,3名女子朱某、赵某、王某供认了在东山街道金宝市场停车场偷盗电动车的犯罪事实,同时3人还交代了自今年8月以来,多次在东山街道及周边地区盗窃电动车10余辆的犯罪事实。目前3人均已被刑拘。

民警连救三条命

6岁男童 不慎摔下三楼

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)父母在南京打工,6岁男童从老家来宁探望父母,不想父母却没有时间照顾他,独自在家玩耍时,不慎从三楼坠落,险些丢了性命。

前天下午1点多钟,建邺公安分局接到辖区居民报警电话,“不得了,警察同志快来救命吧,一个男孩从三楼摔下来了,不动了!”民警立即驱车赶往事发地点。当民警赶到兆园小区楼下时,只见地上一摊鲜血,一个小男孩躺在地上一动不动,数十个围观居民紧张地看着孩子。民警立即开展工作,一边通知120救护车前来,一边让周围邻居设法通知小孩的父母。同时,民警迅速走向跌落在地的小孩进行初步检查。

小孩子呼吸已经出现困难,民警根据多年的工作经验,认定孩子极有可能已经多处骨折,于是轻轻地俯趴在孩子的身侧,对着孩子做人工呼吸,一次又一次地吹气吸气,民警全身被汗水湿透。“有反应了!有反应了!”围观群众叫了起来。很快,救护车赶到,民警帮着医护人员一起将孩子送往南京市第一医院。

经了解,小孩名叫小健,今年6岁,暑期从老家镇江到南京看望在南京打工的父母,由于父母工作繁忙,没时间照顾小孩,事发的时候,小孩从窗口跳到三楼空调外机上玩耍,因为失去平衡,不慎坠楼。目前,因抢救及时,小男孩已经脱离生命危险。

醉汉坠桥 酒友径直离开

快报讯(记者 李绍富)前晚,一名男子醉酒后,经过夫子庙东岸秦淮河,从桥上坠入秦淮河中。与他同行的几个好友可能也喝了不少,发现朋友坠河后,只是向桥下大嚷几声便离开了。幸亏民警及时赶到,男子才被救起。

前晚10点左右,市民钱先生路过夫子庙东岸秦淮河附近时,发现来燕桥一侧几个男子走路歪歪倒倒的,一边走,还一边大声争吵,一看就知道喝醉酒后。“他们没吵几句,其中一个男子就跨过护栏,晃了几下后,就掉到秦淮河里了。”钱先生说,男子坠河后,同行的另外两人立即跑到桥边大喊。可没料到的是,两人朝桥下大喊几声,没听见回应便离开了现场。钱先生见状,立即跑到桥边

察看情况并报警。

民警赶到现场后,立即从桥西面下到秦淮河边,用手机仔细一照,发现靠近河堤边,一名男子大半个身子淹没在河水里,一只手抓着岸边的小树枝,在水里晃动着。两名民警立即跳入河中,费了好大力气,才将男子弄到岸边。“他喝醉了,浑身无力,又很胖,幸亏我们来得及时。”一名下河救人的民警称,男子可能喝了不少酒,上岸后就躺在岸边不省人事。由于河堤太高,民警找来一艘游船,才将男子从水路运到夫子庙游船管理处。

随后不久,赶来的急救人员将男子送到南京市第一医院救治。所幸的是,男子落水时间不长,只是醉酒较深,并无生命危险。(钱先生爆料奖40元)

注意安全!!!



小孩骑摩托

昨天,一名看上去只有十岁左右的小孩,在没有大人的看护下,独自一人骑着三轮摩托车在泰山路上行驶,看得路人目瞪口呆。

快报记者 施向辉 摄

一起事故提醒大家一个交通安全常识

通过非路口的斑马线 骑车人须下车推行

快报讯(通讯员 郭智和 邹正俊 记者 田雪亭)你知道吗,在并非路口的路段上,一旦骑车过马路被汽车撞上,哪怕你是在斑马线上,仍要承担车祸责任。这是因为,骑自行车、电动车等非机动车过马路时,按照交通法规,是必须下车推行的。近日,交警三大队便处理了这样一起事故,骑车者尽管被撞得很严重,但还须承担三成责任。

上月23日清晨6时许,中年女士郭某骑电动车去单位上班。由于下着小雨,她穿上一件雨衣。骑到城南大明路的大明路驾校门口时,她继续骑车由西向东横穿马路。此处并非路口,未设置信号灯,但有斑

马线。此时,吕某驾着“雪佛兰”轿车也驶往单位上班。他住在宁南小区,给承包某大学食堂的老板当专职驾驶员。他驾车沿着大明路由南向北行驶,距离斑马线约20米时发现,前方有个女子骑车刚过中央隔离绿岛,在继续向马路对面骑行。他看到后,马上踩刹车并打方向盘避让,可车头仍撞上了电动车后轮右侧。

郭某连人带车被撞出斑马线,倒地时仍保持着骑车姿态,一只高跟鞋甩到几米之外。摔到地上后,她依然睁着双眼,却已毫无知觉。由于头部撞击地面的缘故,从后脑勺汩汩流出大量鲜血。送到医院经抢救,郭某下午才苏醒过

来。等到她病情稳定,事故民警向她询问事发经过,但她已记不清当时情形,“我什么都没想起来了。”

经诊断,郭某蛛网膜下腔出血,即俗称的脑内出血,至今已花费医疗费1.8万多元。由于脑内瘀血尚未完全吸收,郭某现在仍感头痛,阴雨天更是严重。因对于后续治疗、误工费用的赔付发生争执,郭某已将对方告上法庭。

经认定,吕某负事故的主要责任,郭某负次要责任。双方商定,郭某负担事故损失的30%。吕某负责是因为开车经过斑马线时没减速,时速高达70公里。可郭某是在斑马线上过马路的,为何也要承担一定责任?处

理这起事故的民警王晓明解释说,2004年5月1日起实施的《道路交通安全法》规定,非机动车在路段上横过快车道时,即使是在斑马线上也应下车推行。“这是指在路段上,如过路口还是应骑行,否则会大大降低路口的通行能力。”

“可是在没有信号灯的路段上过马路就不同了。”王晓明进一步分析说,“骑车速度快于步行,突然在快车道上冒出来,开车人如果像吕某那样经过斑马线时不减速,就很有可能来不及避让。同时,人在骑车时不如行走时观察全面,尤其像郭某穿雨衣就更妨碍观察,往往看见汽车要想避让却为时已晚。”

重病男婴 被弃医院门口

快报讯(记者 李绍富)昨天清晨,一只黄色的纸箱被人丢在南京市儿童医院门诊部大门口,纸箱内是一个瘦弱得几乎哭不出声的男婴。显然,这个可怜的男婴是被他父母遗弃的,民警随后将他送到了南京市儿童福利院。

昨天早上5点半左右,市民林先生经过南京市儿童医院门诊大楼时,发现门诊部大门口有一只纸箱不停晃动。林先生感觉很奇怪,便过去看个究竟。让他没料到的是,纸箱内竟装着一名男婴。“这个男婴瘦得皮包骨,一直在哭,但哭声很小,不注意还听不到。”

林先生称,他怀疑男婴是被人遗弃了,便赶紧报警。在民警赶到前,不少人都前去围观。见有人围观,男婴停止哭泣,两只小眼不停转动着,看着周围的人。

民警赶到后,发现男婴旁边有一张红色的纸条和一个红色的小纸包。纸条上写着:“孩子得了重病,已花去几十万,实在无能为力,期望好心人收养,全家剩下的钱就在包里面了。”看了纸条后,民警打开纸包一看,里面有600多元现金。确定男婴是被人遗弃后,民警只好将他送到南京市儿童福利院。(张先生爆料奖40元)



昨天下午1点多,家住湖西街安康村的陈女士发现,自己停在厂圩路的宝马车玻璃被人砸碎了,车内物品被盗,包括GPS、MP4和一张加油卡等,损失达万元。目前警方正在调查此事。(陈女士爆料奖40元)快报记者 顾元森 文/摄